天天娱乐

新闻热线: 5200110 -

邮箱: newl@sina.com

言承旭的新女友

就在大家喊话林志玲言承 旭复合的时候,言承旭新恋情 曝光,残酷地打破了美丽的童 话,言承旭张熙恩美国度蜜月 被拍,恋情被踢爆。那么言承 旭张熙恩怎么认识的呢?言承 旭林志玲当初为什么分手呢?

据台湾媒体报道,言承旭7 月底现身美国加州一间面包 店,戴着口罩,却还是被粉丝认 出,巧合的是,当时张熙恩也在 同一个州内,时隔一个月,他在 东京办粉丝见面会,女方又神 奇地和他出现在同一地点,还

在社交网站上写"今年好多朋 友去日本玩",并推荐大家一间 书店。

F4在15年前因拍摄《流星 花园》爆红,如今成员已经都准 备朝40岁迈进,继吴建豪升格 人夫之后,仔仔(周渝民)10日也 和交往4年的女友喻虹渊宣告 登记结婚,让外界相当惊喜。 现在传出言承旭也准备跟进, 早先和张熙恩出国度小蜜月露

据张熙恩称是在友人聚会 上认识言承旭的,双方常相约

唱歌,甚至与言承旭的前任绯 闻女友"Shoko"池间晶子一起 唱歌。2014年3月,言承旭曾 被拍到和张熙恩去 KTV,并在 深夜一起搭车回家,消息曝光1 个月后,女方就和当时的男模 男友唐国忠分手。

不仅如此,言承旭前阵子 宣传新戏时,就直接表示,"以前 不懂事,现在我想要很认真地 谈恋爱了",再加上他赞周杰伦 在这个年龄碰上另一半,是自 己的榜样,似乎不再掩饰想婚 心情,也透露出想升格人夫的

而就在几天前金马奖颁奖 典礼上,表演《我的少女时代》 片段的志玲姐姐跟言承旭"同 台"了,两人隔空对话"好久不 见",让无数网友唏嘘。众网友 纷纷留言"跟言承旭在一起" "在一起吧志玲姐姐","如果还 可以继续相爱,就在一起,要幸 福啊","复合吧复合吧,喜欢你 们两个",如今就曝出了言承旭 的新恋情,不由得让人感慨娱



言承旭和志玲姐姐是怎么分手的?

林志玲与言承旭2002年传 出恋情,2005年7月的堕马事件 之后,两人就分手了。林志玲已 经40岁了,对于择偶条件已经 越来越低了,她在节目中提到只 是渴望有一个男人能在她丑了 的时候还愿意陪她,等她老了生 病了,还愿意陪她一起去看病。

她坦言自己的母亲也很担忧自 己的幸福。到现在,还有不少网 友不解林志玲言承旭为何分手, 此前有网友分析称两人分手主 要有五大原因:

1、言承旭不会哄女友,林志 玲堕马后男方没有积极寻找医 生,令林志玲失望。

2、林志玲妈妈真的不喜欢 言承旭。

3、林志玲说言承旭太过花 心,不能给自己安全感。

4、林志玲有点拜金,否则早 嫁言承旭了。

5、言承旭和关颖同游。

"好声音"后加盟《唱游天下》

张碧晨希望慢下来,专心做专辑

中国首档音乐游学真人秀《唱游天下》目前正在江苏卫视热播,除了胡彦斌、周笔畅、华晨宇、方大 同、阿兰,第三季"好声音"冠军张碧晨日前也加盟该节目。前日张碧晨接受媒体微信采访,对于"好声 音"结束一年后尚未有甚大动作,人气逐渐变冷,张碧晨很淡定表示,自己对红不红没有概念,现在希望 慢下来,专心做专辑。

享受游戏过程,赢不赢无所谓

《唱游天下》是张碧晨继 "好声音"之后参加的第一个真 人秀节目,她说,每天在摄像机 底下,刚开始会比较在意自己 的形象,就会有点紧张和担心, 后来胡彦斌他们支招,"就当它 不存在就可以了,该干嘛干 嘛。"张碧晨就放开了手脚一边 吃喝玩乐一边玩音乐,她也承 认,和其他歌手相比,自己有很 多不足,"因为差得很多,就没有 压力了。虽然我不是年龄最小 的,但我是出道最晚的。他们 学音乐出身,只有我半路出 家。"对于这次比赛,也没什么 得失心,"我没有想赢,只是很喜 欢做游戏。我很享受做游戏的 过程,赢不赢无所谓。"

该节目网罗了很多选秀出 身的歌手,诸如周笔畅和华晨 宇都是"超女"和"快男"出身, 而张碧晨则是"好声音"的代 表,问及一众选秀歌手在比赛

期间有何火花或者隔阂,张碧 晨表示火花多多,"花花脾气比 较慢,走路也慢,我是动作很快 的人。平时出行,我都是第一 个冲下车,生生被他把脚程拉 慢。但也挺好,因为我性格太 急。"又赞周笔畅人很好,"她冷 冷的,酷酷的,狮子座,做音乐很 有性格。不过也很贴心,为了 让我赶紧融入集体,会经常逗 我,让我整个人放松下来。那 时候刚来伦敦胃口不太好,笔 笔会给我热牛奶,每天早上给 我温一杯牛奶送给我,特别暖 心。"

珍惜眼前,对红不红没有概念

"好声音"结束一年多,张 碧晨似乎慢慢消失在观众的视 野中。对此,张碧晨回应称,自 己对红不红没有概念,红不红 只是形式,能做自己喜欢的事 情很不容易,这是很难走的一 条路,所以要珍惜。"我很明白 自己做事的节奏,做正确的选

择。很多人看到你做的事情有 意义,就会来支持你。就像为 什么TFBOYS那么火?因为他 们虽然小,但是非常努力,付出 了很多相应的努力,所以火是 理所当然。"她又称,公司(灿星) 会考虑每个人做什么样的事 情,而自己的专辑尚在筹备中, "因为没有合适的机遇和选歌 等原因。这一年我做了很多沉 淀积累的过程。专辑没那么容 易,我希望里面的歌都是我非 常喜欢有感觉的,所以选歌耽 误了很长时间。"日前,很多"好 声音"学员参加了另一档音乐 真人秀《中国之星》,张碧晨是 否会再参加同类型的竞技类音 乐真人秀?张碧晨颇为谨慎地 表示,"现在这样的真人秀有很 多,对我来说,选择什么节目是 看时机,我有时间我就可以 去。我希望多学点东西,有个 新的面貌以后再去展示,让大 家看到我变了--个样子。

(凤凰)

自媒体向杨子黄圣依致歉

11月20日,火传媒宣传人 法"国末王嘛"心合! 的不实报道,以果汁泼对方,引 起网络热议。前天,该公众号 负责人丁先生通过报纸登了-封致歉信,"给黄圣依女士、杨 子先生及家人带来的严重困扰 和负面影响,致以最最诚恳的 歉意",并表达了对所有涉及不

"周末干嘛"公众号一直以 "深扒"各类明星负面和丑闻为 卖点,曾发布有关杨子和黄圣 火传媒透露,11月20日火传媒 相关人员邀约"周末干嘛"公众 号主要运营负责人丁先生,本 意是质问其为何刊载关于黄圣 依、杨子的不实消息。其间,因 对方大谈如何制造假新闻获 利、组成商业链条等内容,火传 媒工作人员愤怒将面前的果汁 泼向对方,引起网络讨论。

事情发生后,该 会导随音推砌任 俗绯闻博取眼球的 行为受到公众质疑。 前天,丁先生以"周末 干嘛"头条号运营人 身份在报纸刊发了致 歉信,信中向被黑的黄 圣依女士及杨子先生致 以歉意,并表示对侵权 的文章进行删除。

(京华)

蒋欣日前晒出一组照片,她翘 二郎腿,杨紫在旁边显的"小心翼 翼",并配有文字"导演身兼多职, 无暇顾及监视器里的演员,于是演 员成功上位! 刚做导演不久就被 某年轻女演员'潜规则',又是按摩 又是捏脚!目的很明确,就想演 '小龙女'! 几经诱惑,我把持不 住,同意了她的要求!下部戏你演 '小聋女'!"

笑言"潜规则"杨紫

蒋欣再搞怪

而后杨紫也转发微博,称"谢 谢娘娘,娘娘吉祥,捧了一下午的臭 脚,终于让我演了小龙女,也不知道 小龙虾是谁演?总之感觉心都要跳 出来了! 好了,不说了,我要去练习 (凤凰)

依的假新闻 文中以" 口吻陈述了大量的无端猜忌。

实报道的明星的歉意。

学食

485ml袋装食醋

400ml袋装精品食醋 超大容量,更实惠

9L五粮老陈醋 米醋



山东省调味品行业标准化生产示范基地

抱犊食醋选用优质 祝食为原料,吃的更放心。